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 نجاحي بإرادتي  

 ه 0441الفصل الثاني نظريه المنظمات حل اسئلة 

 

 : من العوامل الداخليه الظرفيه / 1س

 البيئه - أ

 الدعم الوجستيي - ب

 جيه يالاسترات - ت

 حجم المنظمه  - ث

 غير واضح/ 2س

 مؤسس النظرية القرارية / 3س

 كرت لوين - أ

 هربرت سيمون - ب

 التون مايو - ت

 جريس أرجريس - ث

 تفترض النظرية القرارية هو/ 4س

 الرشد المقيد  - أ

 الرشد الكامل  - ب

 ......الرشد  - ت

 الرشد المطلق - ث

 مؤسس النظرية الإدارية هو / 5س

 كيرت لوين  - أ

 ستيكر وبرنز  - ب

 بيرلي ومينز - ت

 إبراهيم ماسلو  - ث

 تتساءل نظرية تكاليف المنظمات / 6س

 تاسسؤملالماذا تتواجد  - أ

 .....من   - ب

 حقوق الملكية  - ت

 الجماعات المتنازعة  - ث

 

 

 نيتباجلاا لاك روتكدلا نم دكأتلا ىجري

 ةحيحص
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 نجاحي بإرادتي  

 عن ذاكرة المنظمة  ---------تحدث كلاً من / 7س

 ينزمبيرلي و - أ

 سيرت مارش - ب

 هربرت سيمون - ت

 ...بليك - ث

 من ضمن أسباب الأساسية نظرية المنظمات / 8س 

 تحقيق الجودة في المنظمات - أ

 ذكرت في المباشرة //       الإدارية الممارساتتطبيق  - ب

 المنظماتتحقيق الربح في  - ت

 استعراض ربح المنظمات - ث

 هو الأفضل ------حسب كيرت لوين الأسلوب / 9 س

 الأدقراطي  - أ

 الديمقراطي - ب

 البيرقراطي - ت

 الديكتاتوري - ث

 :المنظمات لأن  ةيرظن نحتاج إلى دراسة / 10س

 ارتباط وثيقا بالمنظمات  طبترتحياتنا  - أ

 حياتنا في الكبر تحتاج إلى المنظمات - ب

 تشكل تكوين حياتنا عند الصغر - ت

 المنظمات لا تمثل أهمية كبيرة في حياتنا  - ث

 المنظمة هي مجموعة من /11س

 الوسائل والاجراءات - أ

 الأفراد والاجراءات - ب

 الأفراد والوسائل والاجراءات - ت

 الوسائل فقط - ث

 في علم نظرية المنظمات يعتبر علماء الاجتماع المنظمة بأنها/ 12س

 .....سوق  - أ

 ذكرت في المباشرة //  مجتمع مصغر - ب

 البيئة  تفاعل معمنظام  - ت

 تحالفات - ث
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 نجاحي بإرادتي  

 علماء الإدارة يعتبرون المنظمة مجموعة من/ 13س

 الإرشادات  - أ

     التحالفات - ب

 ذكرت في المباشرة //      الوظائف - ت

 الموازنات المالية - ث

 مخرجات المنظمات/ 14س

 ذكرت في المباشرة //     سلع وخدمات - أ

 تكاليف - ب

 أرباح - ت

 اجراءات - ث

 تأتي أهمية النظريات الظرفية في كونها / 15س

 تتبع النظريات الكلاسيكية  - أ

 الأقرب للصح//        فصلت بين النظرية التقليدية والنظرية الحديثة - ب

 تتبع النظريات الاقتصادية - ت

 تتبع نظريات النظم - ث

      *ربيو سكام * قراطي بعدوجاء النموذج البير/ 16س

 *روليات كيرديرف * نظرية الإدارة العلمية  - أ

 نظرية العلاقات الإنسانية  - ب

 *ولسام ماهاربا * نظرية تلبية الحاجات - ت

 *لوياف يرنه *ة الإدارية يلمعنظرية ال - ث

 من أهم العوامل التي ركز عليها منتزبرج في نظريته/ 17س

 الفرعيةالنظم  - أ

 السوق - ب

 تسلسل السلطة - ت

 البيئة - ث

 تحتوي نظرية منتزبرج على / 18س

 عناصر 6 - أ

 عناصر 4 - ب

 عناصر 3 - ت

 ذكرت في المباشرة //       عناصر 5 - ث

 

 ةيرظنلا هنلا روتكدلا نم دكأتلا ىجري

 يقاب ةأشنب ساسلاا تناك ةيطارقوريبلا

 تايرظنلا
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 نجاحي بإرادتي  

 نظرية منتزبرج أن هناك السائد قبلكان الاعتقاد / 19س

 طريقة واحدة مثلى لهيكة المنظمات - أ

 عدة طرق لهيكلة المنظمات - ب

 طريقتان لهيكلة المنظمات - ت

 طرق لهيكلة المنظمات 5 - ث

 ظهرت نظرية لورانس في عام/ 20س

 م 69 - أ

 م 68 - ب

 م71 - ت

 م 67 - ث

 أثرت العلوم التجريبية في نظريات / 21س

 النظم - أ

 الإقتصاد - ب

 الكلاسيكية  - ت

 الظرفية  - ث

 تبنت النظرية الظرفية فكرة أنه/ 22س

 يوجد هيكلة كاملة - أ

 يوجد هيكلة مطلقة - ب

 لايوجد هيكلة كاملة - ت

 يوجد أساليب إدارية موحدة  - ث

 انطلقت نظرية النظم من أن هناك/ 23س

 تفاعل كامل من جميع الأنظمة الفرعية  - أ

 تفاعل جزء من جميع الأنظمة الفرعية  - ب

 تفاعل مائل من جميع الأنظمة الفرعية  - ت

 لا يوجد تفاعل بين الأنظمة الفرعية  - ث

 نوعين من الانظمهالنظم افترضت نظريه / 44س

 والنظام المتسع الضيقالنظام  - أ

 والنظام الكامل  جزئيالنظام  - ب

 والنظام البطيء  سريعالنظام  - ت

 والنظام المفتوح مغلقالنظام  - ث

 موجودةغير  01 الى 42الاسئله من 
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 نجاحي بإرادتي  

 :اهنأ قيرط نع نشاطها تجدد فانها للتدهور المنظمة وصلت اذا/33س

 السوق من وتتلاشى تختفي  - أ

 المنتجات نفس من المبيعات تزيد - ب

 جديد انتاج خط تبتكر - ت

 ... - ث

 يطلق مصطلح  البيئة المباشرة على/ 33س

 البيئة الداخلية - أ

 الخارجية العامة - ب

 .... - ت

 البيئة الخاصة - ث

 عامبدأ الاهتمام في النظرية الكلاسيكية / 33س

 ذكرت في الشرح //           3133 - أ

 0101 - ب

 0101 - ت

  0140 - ث

 العالم الذي اقترح المنظمات المتعلمة التي تتعلم من خبراتها هو/ 34س

 ... - أ

 .... - ب

 ... - ت

 ريس أرجرسك - ث

 غير واضح / 35س

 : ة حسب الأقسام هنارت التشكيلطحسب منتزبرج سي/ 36س

 القمة الاستراتيجية - أ

 مركز العمليات - ب

 الخط السلمي - ت

 الدعم اللوجستي - ث

 إذا سيطر الدعم اللوجستي نحن أمام/ 37س

 بيرقراطية محترفة - أ

 بيرقراطية آلية - ب

 ديمقراطية - ت

 أدهوقراطية - ث
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 نجاحي بإرادتي  

 على جائزه نوبل في نظريه تكاليف المعاملات هما  العلماءحصل اثنين من / 01س

 مارش وسيرت - أ

 و يليامسون  د كوزرونال - ب

 ومينزبيرلي  - ت

 برت جل كنارفو نايليل - ث

 الفاعليين هي أسس استراتيجيات / 01س

 هويه المنظمه والاستراتيجيه  - أ

 السلطه البطولية - ب

 والثقافةالسلطه  - ت

 جيا المستخدمه الاستراتيجيه والتكنولو  - ث

 مات هيعناصر التطورات الحديثه للمنظ/ 41س

 تكنولوجيه  –اقتصاديه  –اجتماعيه  - أ

 سياسيه  –اقتصاديه  –اجتماعيه  - ب

 تكنولوجيه  –سياسيه  –اقتصاديه  - ت

 قانونيه  –اقتصاديه  –اجتماعيه  - ث

 يسمى الهيكل المصفوفي / 40س

 هيكل حسب المشروع - أ

 هيكل حسب المنتج - ب

 سب الوظائفهيكل ح - ت

 هيكل حسب الأقسام - ث

 تنص على مرحله الاختيار ف نموذج سايمون للقرار / 44س

 الحلول الممكنةتصميم  - أ

  تحليل وظائف المشكلة - ب

 البديل الأمثلتنفيذ  - ت

 للمشكله  الحل الأنسباختيار  - ث

 يرت ومارشفي النظريه المفتوحه للمنظمه لس/ 40س

 ليس لهم اهداف الافراد  - أ

 اهداف لديهمالافراد  - ب

 قرار موحد لديهم الافراد  - ت

 الافراد لديهم انتاج متميز - ث
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 نجاحي بإرادتي  

 يعني الفصل بين الملكيه والاداره / 44س

 ان يديرو ملكيتهم للملاكلايمكن  - أ

 املاكهم جزئيااره اد للملاكيمكن  - ب

 اداره املاكهم بالكامل  للملاكيمكن  - ت

 ليس للملاك علاقه باالمنظمه - ث

 الدكوز اذا كانتتنشأ المؤسسه حساب رون/ 42س

 ر من تكاليف السوق اكبالمؤسسه تكاليف انشاء  - أ

 المؤسسه اقل من تكاليف السوق انشاءتكاليف  - ب

 المؤسسه مساويه لتكاليف السوقتكاليف انشاء  - ت

 تكاليف السوق لايمكن قياسها  - ث

 حسب ويليامسون العقود غير التامه/ 41س

 لايستطيع الفرد معرفه كل مايتعلق بالمعامله  - أ

 يستطيع الفرد التخطيط للمستقبل لا - ب

 لايستطيع الفرد اتخاذ القرارات - ت

 لايستطيع الفرد معرفه التكاليف  - ث

 من خصائص الافراد الافراد الانتهازيين/ 44س

 المعلومات المصداقيه في - أ

 الشفافيه  - ب

 نشر المعلومات خارجيا  - ت

 خدمه لمصالحهمإخفاء معلومات او تغييرها  - ث

 ...اهم النتائج في علاقه هيكله المنظمه بعمليه الإنتاج / 41س

 التنظيم اكثرر صرامه - أ

 التنظيم مرن - ب

 شكليالتنظيم  - ت

 التنظيم اكثره رسمي - ث

 :لولحو ةباتك

 شووبي&   لوسيندآ العصاميه 

 ةلئسلأاب انافاو نمل لوصوم ركشلاو

 


